

## Profesor Zdeněk Kůs je odedneška novým rektorem Technické univerzity v Liberci



01. 02. 2010 14:32

Funkce rektora Technické univerzity v Liberci se od dnešního dne na příští čtyři roky ujímá profesor Zdeněk Kůs. V historii školy devátým rektorem. V rektorském křesle vystřídá profesora Vojtěcha Konopu, který stál v čele liberecké univerzity sedm let.

Hejtman LK Stanislav Eichler zaslal novému rektorovi k jeho jmenování blahopřejný dopis.

Do funkce jmenoval profesora Kůse prezident ČR Václav Klaus dne 14. ledna 2010 na návrh tehdejšího rektora Vojtěcha Konopy. Ten akceptoval návrh Akademického senátu TUL, který za kandidáta na rektora zvolil Zdenka Kůse v říjnu 2010 ze sedmi uchazečů. Před studenty předstoupí Kůs poprvé v rektorském taláru při promociích 17. února 2010.

Profesor Kůs na nedávné tiskové konferenci označil za svůj hlavní úkol další rozvoj školy a zlepšování podmínek pro vědu a výzkum. K jeho prioritám patří i zlepšování podmínek pro studenty, a vztahů mezi pedagogy a studenty. Chystá proto řadu anket a průzkumů, které by měly ukázat, jak vztahy na univerzitě ještě zlepšit. Několikanásobně by se podle něj měl také zvýšit počet studentů, kteří budou vyjíždět na stáže do zahraničí.

V nejbližším období čeká Kůse výstavba nového výzkumného Centra pro nanomateriály, pokročilé technologie a inovace, které je největší investiční akcí v historii školy. Univerzita na něj získala více než 800 milionů korun z evropských fondů a připraven má ještě další projekt budovy „G“ za zhruba půl miliardy.

**Prof. Dr. Ing. Zdeněk Kůs (4.6. 1960)** absolvoval ČVUT Praha v roce 1984, doktorát získal v roce 1996 na Fakultě textilní TUL , kde také v roce 2000 habilitoval na docenta a v roce 2006 získal titul profesora. V

letech 1995 -1996 vykonával funkci Akademického senátu TUL a od roku 2004 je ve funkci prorektora TUL. Zabývá se aplikacemi výpočetní techniky v textilní a oděvní výrobě, simulací výrobních procesů v oděvní výrobě, vývojem měřicích metod pro textilní materiály a výrobky.